



Številka izdelka 1000021314



ABENA San, Special, svetlo zelena barvna oznaka, Premium

- ✓ Zasnovano za fekalno inkontinenco
- ✓ Izjemno vpojno jedro s tehnologijo Top-Dry
- ✓ Edinstvene pregrade proti iztekanju z vdelanimi žepi
- ✓ Podpora za zdravo kožo
- ✓ Preprečevanje neprijetnega vonja



Opis izdelka

ABENA San Special je anatomsko oblikovana predloga, posebej zasnovana za fekalno inkontinenco. Predlogo lahko uporabljate za fekalno in urinsko inkontinenco; ima tkanini podobno svetlo zeleno zračno zunanjo plast za optimalno udobje in diskretnost. Predloga ima učinkovito zaščito pred iztekanjem z vdelanimi žepi, ki zadržijo blato v notranjosti. Izredno vpojno jedro s tehnologijo Top-Dry zagotavlja ohranjanje zdrave kože in optimalno nego kože, ker je izpostavljeni predel suh tudi po več uriniranjih, uporabniku pa je udobno. Povsem zračne predloge so opremljene s pokončnimi pregradami proti iztekanju v kombinaciji z vdelanimi prečnimi pregradami na sprednjem in zadnjem delu in omogočajo zaščito po celem izdelku. Vse te funkcije skupaj pomagajo zaščititi kožo in vzdrževati naravno ravnovesje pH-ja. Sistem za preprečevanje neprijetnega vonja zmanjša neprijetne vonjave. Indikator vpojnosti usmerja uporabnika in negovalca k izdelku z ustrezno stopnjo vpojnosti in pomaga pri pravočasnem menjavanju pripomočka. Dermatološko testirani izdelki so prejeli znak za okolje Nordic Swan Ecolabel. ABENA San Special je treba vedno uporabljati s posebnimi fiksirnimi spodnjimi hlačkami, kot so naši izdelki ABENA Fix, da zagotovite tesno prileganje in zmanjšate tveganje za iztekanje.



Lastnosti

Blagovna znamka	ABENA
Podznamka	San
Velikost	Special
Barva	Bela
Funkcije	Svetlo zelena barvna oznaka
Material	BTBS, ECF fluff, elastan, netkan, PE, PP, smola, SAP
Dolžina/globina	730 mm
Širina	370 mm
Toleranca	+/- 10%
Vpojnost po Rothwellovi lestvici	2000 ml
Spol	Uniseks
Raven kakovosti	Premium
Certifikati	CE, MD, Znak za okolje – nordijski labod, UKCA
Razred CE	Class I
Standardi za proizvode ali preskuse	ISO 11948-1, ISO 13485, ISO 14001, ISO 9001
Direktive, uredbe in zakoni	MDR (EU) 2017/745
Varnostna navodila in opozorila	Hranite izven dosega otrok.
Rok uporabnosti	5 let
Navodila za shranjevanje	Shranite na suhem mestu, pri sobni temperaturi, brez sončne svetlobe.
Navodila za odstranjevanje izdelka	Odvrzite med gospodinjske odpadke.

Navodila za odstranjevanje embalaže

Lahko se reciklira ali sežge.

Navodila za uporabo/nanašanje

Predloga za inkontinenco, zasnovana tako za fekalno kot urinsko inkontinenco. Preprosto prepoznavanje izdelka po barvni oznaki na spodnji plasti in natisnjem imenu izdelka. Izdelki ABENA San Special naj se vedno uporabljajo s posebnimi fiksirnimi hlačkami, kot so izdelki iz linije ABENA Fix. Fiksirne hlačke zagotavljajo tesno prileganje in zmanjšujejo tveganje za iztekanje. Fiksirne hlačke povlecite do polovice nog. Predlogo prepognite po dolžini, da ustvarite obliko čaše. Predlogo namestite med noge od spredaj nazaj. Zgornji zadnji konec predloge namestite v višino trtice. Zadnji del predloge razprite horizontalno, da se med nogami naredi kanal. Z indikatorjem vpojnosti preverite, če je izdelek pravilno na sredini. Sprednji del predloge horizontalno razprite. Fiksirne hlačke povlecite do konca navzgor. Za podrobnejše informacije glejte navodila za nameščanje.

Pakiranje

Enota	Sestavine	Dolžina	Širina	Višina	EAN koda
karton	120 kos	60 cm	40 cm	45.2 cm	5713571000717
zavitek	30 kos	34.5 cm	20 cm	29 cm	5713571000700
kos	1 kos				



Nordic Swan Ecolabel, znak »nordijski labod«, je uradna skandinavska okoljska oznaka. Izdelki z znakom za okolje »nordijski labod« izpolnjujejo stroge okoljske zahteve glede surovin, proizvodnje, uporabe, dokumentacije in varnosti.



Izdelki, označeni z MD, so razvrščeni kot medicinski pripomočki.



Oznaka CE zagotavlja, da je izdelek varen za uporabo in skladen z vsemi varnostnimi ukrepi. Oznaka CE pomeni Conformité Européenne (evropska skladnost) in jo najdemo predvsem na elektronski opremi, varnostni opremi, gradbenih izdelkih in medicinskih pripomočkih.



Oznaka UKCA zagotavlja, da je izdelek varen za uporabo in da upošteva vse varnostne ukrepe v skladu s standardi za izdelke in zakonodajo Združenega kraljestva.



Pregrade proti iztekanju pri izrezu noge in okrog vpojnega jedra pomagajo preprečiti iztekanje in zagotavljajo odlično prileganje.



Izdelek je popolnoma zračen, da je uporabniku udobno; tudi pri dolgotrajni uporabi. Pomaga ohranjati zdravje kože.



Vaše jamstvo, da so bili izdelki testirani na sestavine, ki lahko povzročijo draženje kože. Teste izvaja neodvisni zunanji laboratorij.



Edinstvena struktura visoko vpojnega jedra je zasnovana za hitro porazdelitev in zajetje urina, zaradi česar je površina suha tudi po več uriniranjih.



Obvladovanje neprijetnega vonja je glavni dejavnik pri zagotavljanju diskretnosti za uporabnika. Izdelki za inkontinenco ABENA so zasnovani in izdelani tako, da iz njih uhaja minimalna količina neprijetnega vonja.



Edinstvena tehnologija Top-Dry, ki omogoča hitro vpijanje in zagotavlja suho površino tudi po več uriniranjih.



Indikator vpojnosti je trak, občutljiv na tekočino, ki spremeni barvo ali zbledi in s tem pokaže, kdaj je čas za menjavo izdelka.



Top-Dry in zaščita pred iztekanjem sta kombinacija 100-odstotne zračnosti, ki zagotavlja suho površino in zdravo kožo tudi po več uriniranjih ter ohranja naravno ravnovesje pH-ja.



Izdelek ne vsebuje lateksa.



Sistem kapelj označuje vpojnost. Več je kapelj, večja je vpojnost. Giblje se od 1 do 9 kapelj.

